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Verslag Algemene Leden Vergadering van de Limburgse Schaakbond, zaterdag 01 oktober 2011 in 
de Jo Gerrishal in Roermond 
 
Aanwezig namens het bestuur: Frank Clevers (voorzitter), Paul Dreuning (secretaris), Eduard Evers  
                                                  Arthur Hendrickx, Dick Klokgieters 
                      
Afwezig van het bestuur: Patrick Geene en Paul Peters 
                           
Overige aanwezigen: 
 

Blerickse Schaakvereniging Dirk Bergmans 

DJC Stein René Chappin 

De Juiste Zet Leon Curfs / Mariëlle Meijs 

EWS Theo de Jongh / Hans Voogt 

GESS Ad van Os / Maurice Goltstein 

Heerlense Schaakvereniging Jan Schoffelen 

SV Horst Ad Siebers 

HSDV Jan Verbruggen 

SV Leudal Hans Kivits / Han Wismans 

MSV/VSM Jos Uiterwijk 

RSC ’t Pionneke Wiel Scheeren 

SV Schaesberg René Coenjaerts / Heinz Remans 

SV ‘t Stokpaardje Ton Cremers / Peter Simonis 

Venlose SV Piet Thijssen 

SV Voerendaal Roger Hünen 

 
Afwezig met kennisgeving: 
 
Schaakvereniging Bergen, Blerickse Schaak Vereniging, Schaakvereniging Geleen,  
Kerkraadse Schaak Vereniging, De Postertoren, Schaakvelden, Sjaakmat, Tegelse Schaak Vereniging, 
Arthur Rongen (KNSB), Sjef Senden (Blerickse SV), Franck Steenbekkers (Ledenwerfteam KNSB). 
 
Afwezig zonder kennisgeving: de niet genoemde verenigingen. 
 
 
AGENDA: 
 

      Betekenis letters achter de nummers: 
B = Besluitvorming 
M = Mededeling 
IO = Informatief / Opinievorming 

   

    

1.    Opening   

2.  IO  Ingekomen stukken    

3.  M  Mededelingen   

4.  B  Verslag Algemene Vergadering 21-05-2011 te Roermond Bijlage 

5.     Jaarverslagen     

   B  a.) LiSB  Bijlage 

   IO  b.) Verenigingsconsulent  Bijlage 

   M  c.) KNSB  Bijlage 

6.  B  Financiën   

      a.) Jaarverslag penningmeester 
b.) Verslag kascontrôlecommissie. Deze commissie 

wordt gevormd door de Blerickse SV (2e jaar) en 
EWS (1e jaar) 

Bijlage 
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      c.) Verkiezing nieuwe kascontrôlecommissie 
Deze commissie bestaat uit twee verenigingen en 
wisselt elk jaar van samenstelling. Een gekozen 
vereniging neemt zitting voor max. 2 jaar. Volgend 
jaar gebeurt de kascontrole door EWS (2e jaar) en 
de hiervoor in de Algemene Leden Vergadering van 
sept. 2010 gekozen vereniging, de Venlose SV (1e 
jaar). Nu moet een vereniging worden gekozen die 
volgend jaar reserve is en het jaar daarna de 
kascontrole doet samen met de Venlose SV. 

   

      d.) Begroting 2011-2012 
e.) Voorstel contributie 2011-2012 

Bijlage 
Bijlage 

7.  IO  Jeugdzaken     

8.  B  Verkiezingen    

  a.) Bestuursverkiezing Bijlage 

  - De voorzitter wordt jaarlijks als zodanig afzonderlijk 
gekozen. Voorzitter Frank Clevers is herkiesbaar 

 

      - De bestuursleden Arthur Hendrickx, Eduard Evers 
en Dick Klokgieters zijn reglementair aftredend en 
herkiesbaar. 

   

  b.) Commissie van Beroep Bijlage 

  ………..  

  c.) Bondsraadsleden. Het bestuur stelt voor om Frank 
Clevers te herbenoemen als bondsraadslid en mr. 
drs. Ad Burgmans te benoemen tot 
reservebondsraadslid   

Bijlage 

9.  M  Club van het Jaar      

10. B Voorstel statutenwijziging Bijlage 

11. B Voorstel wijziging Huishoudelijk Reglement Bijlage 

12.  IO  Rondvraag   

13.     Sluiting   

 
1. Opening 
 
Om 11.00 uur opent voorzitter Frank Clevers de vergadering door iedereen welkom te heten. 
Vervolgens verzorgt verenigingsadviseur Cristan Segers van het Huis voor de Sport Limburg eerst een 
toelichting van ca. drie kwartier op het thema subsidie- en fondsenwerving. Wat is wel en niet subsidiabel? 
Welke mogelijkheden zijn er voor schaakverenigingen? Welke kansen blijven er nu onbenut? Momenteel 
werkt het LiSB-bestuur samen met het Huis voor de Sport Limburg aan enkele projecten waarvoor 
getracht wordt subsidie te verwerven. De bijdrage van mevr. Segers wordt zeer gewaardeerd. Vanuit de 
zaal noemen vertegenwoordigers van verenigingen al enkele voorbeelden van projecten waarvoor ze 
misschien subsidie kunnen gaan aanvragen. Het is van belang dat op een centraal punt bekend is voor 
welke projecten subsidie aangevraagd wordt; eventueel kunnen anderen er hun voordeel mee doen. 
Daarom werd de afspraak gemaakt dat alles gemeld zal worden bij de voorzitter.  
 
Hierna heet Frank Clevers iedereen nogmaals welkom. De opkomst kan, ondanks het warme weer, 
redelijk goed worden genoemd. In zijn openingswoord memoreert de voorzitter dat de verenigingen, op 
het moment dat de ledenaantallen afnemen, van de nood een deugd maken en van alles bedenken om de 
teruggang een halt toe te roepen. Als voorbeeld noemt hij het initiatief van DJC om 1x per maand een 
open toernooi te spelen. Om dit mogelijk te maken stelt men dan de clubavond open voor leden van 
andere verenigingen. 
 
Daarnaast noemt hij ook de trainingscyclus van 10 avonden (door Tom Bus) van Schaesberg en de 
Schaakrocknacht van Kerkrade. 
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De voorzitter vermeldt tevens dat deze week een team van SV Voerendaal deelneemt aan de Europese 
kampioenschappen voor clubteams in Slovenië. Nooit eerder mocht een Limburgs team, met onder meer 
Oscar Lemmers, Tom Bus, Bob Merx en Patrick Driessens, hier aan meedoen, De voorzitter beveelt een 
hilarisch You Tube filmpje aan van een touwtjespringende Patrick Driessens die even de draad kwijt is als 
sterspeelster en schaakbabe Alexandra Kosteniuk voorbij komt lopen.  

Vervolgens worden de schaakvrienden, die het afgelopen seizoen zijn overleden, door middel van een 
moment stilte herdacht. 
 
Het zijn: 
 
Naam:    Leeftijd:   Club:    
 
Bart de Vries   90   Heerlensche Schaakvereeniging 
Dré Huveneers   55   Sjaak Mat 
Antoon Holla   80   Schaakvelden 
Eugène Jacobs   74   SV Schaesberg 
Els Everaers   98   MSV-VSM 
Ernest Douven   72   SV Gess 
Wim Jeuken   68   SV Horst 76 
Harrie Meijerink   78   SV Gess 
Peter Maassen   75   SV Leudal 
 
Mogen zij rusten in vrede. 
 
Vervolgens reikt de voorzitter twee digitale klokken uit aan de verenigingen Voerendaal en Venlo. Zij zijn 
de winnaars van de Avondcompetitie van vorig seizoen. De klokken worden in ontvangst genomen door 
Roger Hünen en Piet Thijssen.  
 
2. Ingekomen Stukken 
 
Tijdens de vergadering komt een brief van SV Schaesberg over de kalender coördinatie aan de orde. De 
vergadering kan zich er, na een korte discussie, in vinden dat een kalendercoördinator niet alleen maar 
hoeft te administreren en noteren, maar ook best actief mag coördineren en communiceren. Dit om te 
voorkomen dat toernooien elkaar beconcurreren. Ook wordt vastgesteld dat het goed is om een claim van 
een vereniging op een bepaalde datum zo snel mogelijk te publiceren. Het bestuur zal bezien hoe het een 
en ander in meer specifieke regels vastgelegd kan worden en komt erop terug in de voorjaarsvergadering 
2012. 

3. Mededelingen 

Het bestuur deelt schriftelijk aan de vergadering mede dat er geen club van het jaar wordt uitgeroepen en 
dat ook de aanmoedigingsprijs in het seizoen 2010-2011 niet zal worden toegekend. Voor beide zijn geen 
geschikte kandidaten gevonden. 

De doorgegeven berichten van verhindering worden opgesomd. Bij de melding van de verhindering van 
bestuurslid Jeugdzaken LiSB Patrick Geene meldt de voorzitter dat de heer Geene in een verhuizing zit 
van Maastricht naar het westen van het land. Patrick Geene heeft de intentie om voorlopig zijn taken als 
bestuurslid voort te zetten. Hij zal zich onder meer nog bezig houden met: het samenstellen van het team 
uit Limburg, dat deelneemt aan het Hutton-toernooi, de organisatie van het DSM jeugdtoernooi in Sittard 
en de organisatie van het Persoonlijk Jeugd Kampioenschap van Limburg tussen Kerst en Nieuwjaar.  

Het bestuur beraadt zich nog over de vraag hoe een en ander daarna opgelost moet worden als de heer 
Geene niet meer beschikbaar is. 
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René Coenjaerts van SV Schaesberg informeert ons over de activiteiten die, in het kader van het 75-jarig 
bestaan, door SV Schaesberg zullen worden georganiseerd. Op 10 oktober kan men deelnemen aan een 
schaaktraining in Landgraaf. Hiervoor kan men zich, per e-mail, bij René Coenjaerts aanmelden. Verder 
houdt men een open Rapidtoernooi op donderdag 20 oktober en een jubileumreceptie op zaterdag 3 
december aanstaande. 

De indeling van de Bondscompetitie is bekend. Het aantal deelnemende teams is ongewijzigd. De 
avondcompetitie zal, wegens een gebrek aan belangstelling, niet doorgaan. 

Roger Hünen is door Voerendaal gemandateerd om vandaag als officiële vertegenwoordiger van deze 
club op te treden.  

4. Verslag Algemene Vergadering 21-05-2011 te Roermond 
 
Het verslag wordt zonder op- of aanmerkingen goedgekeurd. De vergadering spreekt haar dank uit aan de 
samensteller. 
 
5. Jaarverslagen 
 
A) LiSB 
 
Dit wordt zonder op- of aanmerkingen goedgekeurd. De vergadering spreekt wederom haar dank uit aan 
de samensteller. 
 
B) Verenigingsconsulent 
 
De bijdrage van de verenigingsconsulent wordt ter kennisgeving aangenomen, met daarbij van de zijde 
van SV Leudal de toevoeging dat de Schaakchallenge bij Leudal in januari 2012 gehouden zal worden en 
van de zijde van de voorzitter de mededeling dat de Schaakchallege in Maastricht zal plaatsvinden op 9 
november. Op de website kan onder het kopje ´Kalender´ de hyperlink worden gevonden met meer 
informatie hierover. 
 
C) KNSB 
 
c.) Het jaarverslag van de KNSB wordt ter kennisgeving aangenomen. 

6. Financiën  

a.) Jaarverslag penningmeester 

Het jaarverslag van de penningmeester wordt, na een korte toelichting, goedgekeurd. 

b.) Verslag kascontrôlecommissie 

Deze commissie werd gevormd door de Blerickse SV (2e jaar) en EWS (1e jaar). De heren Senden 
(Blerickse SV) en Matzinger (EWS) zijn helaas verhinderd voor deze vergadering en hebben daarom een 
schriftelijke verklaring opgesteld en ondertekend waarin wordt gemeld dat de boeken door hen beiden in 
orde zijn bevonden. Ze stellen voor om decharge aan de penningmeester te verlenen. De voorzitter leest 
deze verklaring voor. De vergadering gaat vervolgens met het voorstel akkoord.  

 

 

http://80.69.87.162/~lisb/new/images/stories/Vergaderingen/2011voorjaar/2011verslagalv21-05.pdf
http://80.69.87.162/~lisb/new/images/stories/Vergaderingen/2011najaar/jaarverslagknsb2010.pdf
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c.) Verkiezing nieuwe kascontrôlecommissie 

Deze commissie bestaat uit twee verenigingen en wisselt elk jaar van samenstelling. Een gekozen 
vereniging neemt zitting voor max. 2 jaar. Volgend jaar gebeurt de kascontrole door EWS (2e jaar) en de 
hiervoor in de Algemene Leden Vergadering van sept. 2010 gekozen vereniging, de Venlose SV (1e jaar). 
De juiste -Z- stelt zich beschikbaar om volgend jaar als reservevereniging op te treden en wordt gekozen. 
In het jaar daarna zal DJZ de kascontrole doen samen met de Venlose SV. 

d) Begroting 2011-2012 

René Coenjaerts (SV Schaesberg) signaleert een foutje: op de eerste pagina, 4e kolom, staat onder het 
kopje Jeugd bij 'Kosten Rijn-Maas jeugdtoernooi' het bedrag van 1.060,00- Dit moet zijn: 100-   

Op de tweede pagina is een foutje geslopen in het jaartal, bovenaan in de eerste kolom. In plaats van 
2010-2011 moet daar staan: 2011-2012 

Op de voorlaatste pagina staat een foutje onder het kopje KNSB-contributie (vijfde kopje van onderen). In 
plaats van mei 2011, moet er staan: juni 2011. 

Er wordt even stevig gediscussieerd over de bijdrage van de LiSB aan het Limburg Open. Roger Hünen 
(SV Voerendaal) vindt de bijdrage te hoog en stelt voor een bedrag van 500 euro te schrappen. Dit 
voorstel wordt in stemming gebracht en door de vergadering afgewezen.  

e.) Voorstel contributie 2011-2012 

Er wordt enige tijd van gedachten gewisseld over de vraag of een contributieverhoging van 1% wel 
noodzakelijk is. René Coenjaerts (SV Schaesberg) stelt voor om géén contributieverhoging door te 
voeren. Dit voorstel wordt in stemming gebracht en verworpen, aangezien alleen SV Schaesberg, SV 
Voerendaal, EWS en Horst vóór zijn. De contributie zal dan ook met 1% worden verhoogd. 

7. Jeugdzaken 

Er waren geen mededelingen of bespreekpunten. 

8. Verkiezingen  

a.) Bestuursverkiezing 

● Voorzitter Frank Clevers wordt herkozen. Een voorzitter is jaarlijks aftredend en wordt afzonderlijk in   
functie gekozen. 

● De bestuursleden Eduard Evers, Arthur Hendrickx en Dick klokgieters (periodiek aftredend en 
herkiesbaar) worden herkozen.  

b.) Commissie van Beroep 

De vergadering gaat akkoord met het rooster van aftreden. 

 

 

http://80.69.87.162/~lisb/organisatie/index.php?option=com_content&view=article&id=1&Itemid=4
http://80.69.87.162/~lisb/organisatie/index.php?option=com_content&view=article&id=1&Itemid=4
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c) Bondsraadsleden. 

Frank Clevers wordt door de vergadering voor een nieuwe periode van vier jaar herbenoemd als 
bondsraadslid. Mr. drs. Ad Burgmans wordt eveneens voor 4 jaar door de vergadering benoemd tot 
reservebondsraadslid  

9. Club van het Jaar 

Het bestuur heeft bij agendapunt 3 al schriftelijk aan de vergadering verteld dat er geen club van het jaar 
wordt uitgeroepen en dat ook de aanmoedigingsprijs in het seizoen 2010-2011 niet zal worden toegekend. 
Voor beiden zijn namelijk geen geschikte kandidaten gevonden. 

10. Voorstel statutenwijziging 

De voorzitter stelt vast dat volgens artikel 13 van de statuten besluiten tot wijziging van de statuten slechts 
kunnen worden genomen door de algemene vergadering waarin tenminste de helft van het totaal aantal 
leden vertegenwoordigd is. Na raadpleging van de presentielijst blijkt dat dat vandaag het geval is; er kan 
dus een besluit worden genomen. De voorzitter meldt dat er een foutje is geslopen in de schrijfwijze van 
'Koninklijke Nederlandse Schaak Bond'. De laatste twee woorden moeten één woord vormen, dus 
'Schaakbond'. Met alleen deze vaststelling verklaart de vergadering zich akkoord met het 
statutenwijzigingsvoorstel. 

11. Voorstel wijziging Huishoudelijk Reglement 
 
De vergadering gaat akkoord met het wijzigingsvoorstel. 
  
12. Rondvraag 
 
Roger Hünen (SV Voerendaal) vindt het jammer dat de aanmoedigingsprijs niet is toegekend. Hij zou 
hiervoor wel iemand hebben geweten, namelijk Eric Brouwers lid van de De Juiste -Z- die zeer actief is op 
het gebied van schaakles geven. De heer Hünen stelt de vergadering voor om alsnog de prijs toe te 
kennen aan Eric Brouwers. De voorzitter antwoordt dat dit niet op deze wijze mogelijk is. Zou de 
vergadering akkoord gaan, dan zou het voor de heer Brouwers niet fijn zijn als het op een dergelijke wijze 
gebeurt en als de vergadering niet akkoord gaat, dan is het vervelend. Kortom, de vraag mag niet op deze 
wijze gesteld worden, ook omdat het niet de bedoeling is om in het openbaar over iemand te 
discussiëren.  
 
Piet Thijssen (Venlose SV) vraagt of de LiSB een overeenkomst heeft met de organisatie van het Limburg 
Open. Voor zover bekend, is er geen contract. Wel zijn de afspraken over de financiële vergoeding 
duidelijk en zijn deze mondeling en per e-mail gecommuniceerd. 
 
Heinz Remans (SV Schaesberg) heeft kennisgenomen van de indeling van de competitie en vindt het 
jammer dat er geen rekening is gehouden met het gegeven dat Schaakvereniging Schaesberg op drie 
zondagen niet terecht kan in het clublokaal. De voorzitter antwoordt dat hij er absoluut van overtuigd is dat 
de competitieleider al het mogelijke heeft gedaan, maar niet met alle wensen rekening heeft kunnen 
houden. Dit is overmacht. De voorzitter adviseert de heer Remans om hierover te bellen met de 
competitieleider. 
 
Jan Schoffelen (Heerlense SV) vraagt of de Avondcompetitie nu van de baan is, gezien de geringe 
inschrijving. De voorzitter antwoordt dat dit inderdaad het geval is.  
 
13. Sluiting 
 
Omdat er verder niks meer aan de orde is dankt Frank Clevers alle aanwezigen voor hun komst en 
inbreng en sluit de vergadering.  


